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A földmunkás-szövetkezetek 
válsága.

A világ legelső, legjobb földmun­
kása a magyar földmunkás. Volt is 
hírük mindenfelé. Szűk volt nekik a 
nagy Magyarország is. Egész Európá­
ban ismerték őket. Ma csonka ország 
vagyunk s földmunkás vidékünk csak­
nem 100 százaléka a csonka orsz.g 
határain belül van. Munkanélküliség 
van egész Európában s igy földmun­
kásaink a legnagyobb gondok között 
aggodalmasan várják a tavaszi munkák 
megindulását.

A gazdas tgi élet pangása, érdekeik 
védelme vállalkozó szövetkezetekbe tö­
möritette őket. Magyarországon az első 
földmunkás vállalk. szövetkezei Csong- 
rádon alakult meg. A közelmúlt évei 
s a korona állandó iomlása idején is 
megmutattak derék földmunkásaink, 
hogy mire képesek: dolgoztak, gyara­
podtak tagokban, erkölcsi és vagyoni 
értékekben. Az ország többi részeiben 
lakó földmunkások is követték a csong­
rádi példát s ma már van 16 szövet­
kezetük, de nincs munkaalkalom, nincs 
munka.

A törvényhozás segítségére ment 
a szövetkezeteknek, törvényben ren­
delte el, hogy minden állami munka 
kiadásánál elsősorban legyenek figye­
lemmel a földmunkás-szövetkezetekre. 
A törvény kitűnő, a tői vényvégrehaj­
tási utasítása elsőrendű, de akiknek 
szól, figyelmen kívül hagyják

A biztató kezdet után a földmun­
kás-szövetkezeti élet is keresztül kell, 
hogy menjen azon a kálváriás utón, 
amely sorsa volt a többi szövetkezetek­
nek és más alturista intézményeknek is.

Ma csak Csongrádon legalább 1000 
földmunkás van munka nélkül.

A munkaalkalom keresése, pályá­
zat, a munkaterrénum megtekintése, 
mind pénzzel jár és nem is kis pénz­
zel. Óriási nyomásként nehezedik ma 
az ifjú földmunkás-szövetkezeti éleire 
az átmeneti idők rezsije.

Nem elég az, hogy az állam ka­
matmentes kölcsönt ad, itt gyökeres 
segítségre v,-m szükség. Amig a szövet­
kezetek meg nem erősödnek, módot

kell találni az államnak arra, hogy a 
szövetkezetek rezsi-költségeit fedezze.

A földmunkás-szövetkezetek rezsi- 
költségeinek fedezése sokkal morálisabb, 
mint a munkanélküli segélyek fizetése.

A magyar munkástársadalom leg­
fájóbb sebe a munkanélküliség. Épen 
ezért az állami munkák megindításá­
nak itt volna a ley főbb ideje.

A tanyai ifjúsági-egyesületen 
Csongrádon.

A csongrádi tanyai világnak f évj márc 
hó 8 án ünnepe volt. Megalakult a Szent 
László iskolakörzet ifjúsági egyesülete

Nemcsak a rossz, hanem a jó példa is 
ragadós A Szt László körzet derék ifjúsága 
okult is, tanult is a derék és minden elisme­
résre méltó szőlőkközűtti ifjúságtól.

A szőlőkközötti ifjúsági egyesület az 
elsfi a csongrádi tanyák világában. A Falu­
szövetség az ország ifjúsági egyesületei kö­
zölt működési és tanulmányi versenyt hirde­
tett és e verseny első diját: egy millió kor. 
értékű könyvtárt a sző'ökközötti ifjúsági egye­
sület nyerte el. Működésüket egész városunk 
tanyavilága nagy szeretettel figyeli és jóté­
kony hatása meg is nyilatkozik mindenfelé. 
Alakulóban van a gyöjai és bokrosparti isko­
lák körzetében is az ifjúsági egyesület. Az 
újonnan alakult Szí. Lászlói kör már a munka 
fonalát fel is vette, f hó 18-án, szerdán este 
tartotta első iskolánkivüli népmivelósi elő­
adását.

Előadók voltak dr. Tóth István polgár- 
mester, Szepessy József borászati felügyelő 
és Boér Antal áll. iskolai igazgató.

A vonat elé ugrott, mert 
sajnálták tőle a kenyeret.
Egy szentesi ácsinas tragédiája.

Szabó Lajos 17 esztendős ácsinas a 
napokban az Orosháza felé haladó személy- 
vonat elé vetette magát, Mire a mozdonyve­
zető megállóit, már a katasztrófát nem lehe­
tett elhárítani. A vonat az öngyilkos fiú fejét 
valósággal lemetszette a törzsről.

A rendőrség több napig nyomozott az 
öngyilkosság ügyében, de mindezideig nem 
talált semmiféle adatot arra nézve, hogy az 
ácsinas miért vált meg az élettől. Csak most 
akadtak a fiú búcsúlevelére, mely az öngyil­
kosságnak rendkívül fekete hátteret ad. A 
levél igy hangzik:

Édesanyám! A sorsomon ne aggódjék, 
ne is sirasson, mert ennek igy kellett 
lennie. A mesterném mindig azt beszélte 
az urának és a segédeknek ebéd alatt,
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mig én a konyhában voltam, hogy nem 
győznek kenyérrel, annyit eszek. Ezért 
úgy is tartottak, mint egy kutyát Ezt 
nem bírom tovább . . .

Éjjeli razzián Csongrád
dsungeljeiben.

A csongrádi államrendőrség szívességé­
ből részt vettem a legutóbb egy razzián

Este 9 órakor 7 rendőr és detektív 
kíséretében indultunk el a rendőrségről zse­
bemben euy villanylámpával és egy revolverrel.

Első feladat volt egy gyanús, titkos tár­
saság lelep ezése. Rendőrök vették körül a 
besúgók által megjelölt házal, senki az ajtón 
se tie, se ki . . . Az ügyes detektív csoport- 
vezető pár pillanat alatt felnyitotta a kaput. 
Egy kis udvari lakás ablakán át szűrődött 
csak ki világosság. A detektívek egy öreg 
házaspárt keltettek fel, de a szomszéd lakás­
ban keresett gyanúsítottak nem tartózkodtak 
épen ott . . . Azóta a ház állandó megfigye­
lés alatt van. (Lapzártakor értesülünk, hogy 
a gyanúsítottak már kézre is kerültek.)

Innen a Piroska-városrész szélén levő 
cigánytelep felé vitt az utu k. Útközben a 
kocsmákba is betértünk a meglepett vendé­
gek és vendéglősök nem kis rémületére. A 
detektívek az utcán járókat is igazolásra 
szólították fel ami miatt néhányan szintén 
megijedtek. Egy idősebb magyar úgy éjfél­
tájban a Piroska-város szélén mikor villany­
lámpával az arcába világítottam, arra a kér­
désre. hogy hová megy ilyenkor, zavarában 
azt felelte, hogy a — borbélyhoz . . ,

Meglehetős rémületet okozott megjele­
nésünk a cigányok között is, akiket szintén 
álmukból vertek fel. Bár a férfiak és a fel­
nőttek legnagyobb része a félegyházi vásáron 
volt, mégis csak uay hemzsegtek a szobák 
az álmos cigányleányuktét 4« nnrdéktól. akik 
mint a megzavart svábbogarak hujtak ki 
rossz takaróik alól. Egy országosan körözött 
tolvaj cigánynőt kerestek a detektívek, kiről 
az egyik nő mindjárt tudott is felvilágosítást 
adni . . .

— Endrődön van azs, hogy a devlá 
verje még, megint egy más férfival állt össze. 

Ázs ide nem gyün . . .
A megzavart purdék visszabujtak s mi 

folytattuk utunkat a malmok, majd a vasúti 
állomás felé, miközben egy korcsmából han­
gos derültséget hallottunk. Amint azonban 
beléptünk, a kártyázóknak ajkukra fagyott a 
szó. Engedély nélkül kártyáztak, a játékosok 
közé vegyült a vendégeket kiszolgáló tulajdo­
nos, illetve annak rokona is, s a meglepeté­
sük olyan nagy volt, hogy a „bank“ hoz 
senki sem mert nyúlni, szótlanul szorongat­
ták az épen szétosztott kártyát, amit a ren­
dőség mint corpus delicti! természetesen 
mindjárt lefoglalt , . .

r w* mik 1Í.-T. Csongrád
Betéteket elfogadunk bármilyen rövid-időre folyószámlára vagy betéti könyvecskére 
a legmagasabb kamatozás mellett. Folyószámla és" váltokölcsönöket folyósítunk 3 

havi lejáratra is. Búza-betéteket elfogadunk. Buza-kölosönökei folyósítunk.
Tőzsdéi megbízásokat gyorsan és pontosan elintézünk. Bármilyen bankügyben szívesen állunk a közönség rendel- 

, kezésére és szolgálunk díjtalan felvilágosítással is.
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Általánosan köztudomású:
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!

Tóth «**

Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 
legtöbb kamatot!

Az éjjeli mulatóhelyeken is nagy a 
pangás, bár volt alkalom itt is néhány érde­
kes megfigyelésre, amikről azonban szólni 
tiltja diskréciónk.

Éjféltájban a Szt Háromság-téren osz­
lott szét a razziát tartó rendőrök csoportja, 
a hold teli képpel mosolygott ránk, mintha 
csak azt dúdolta volna a fülünkbe:

— Látta-e már Csongorádot éjjel ? . . .
Uj razzián nézzen megint széjjel ....

Súlyos szerencsétlenség a 
mezőhegyes! cukorgyárban.

— Három embert eltemetett a répa. —
A napokban halálos kimenetelű szeren­

csétlenség történt a mezőhegyes! cukorgyár­
ban. A répaszeletpréselőben több munkás 
dolgozott, amikor a magasan felhalmozott 
nyersanyag hirtelen beomlott és az ott dol­
gozó munkások közül 3 embert eltemetett. 
A szerencsétlenség színhelyére összefutott 
munkások nyomban a mentéshez láttak

Az eltemetett munkások közül kettőt 
sikerült is kimenteniük. Az egyiknek semmi 
baja sem történt, a másik a fején és dere­
kán szenvedett könnyebb sérüléseket, a har­
madik munkást, Szabó János 41 éves tömör­
kényi születésű embert azonban már holtan 
húzták ki a répahalom alól.

A vizsgálat megindult annak kideríté­
sére, hogy terhel-e a balesetért valakit fe­
lelősség.

A földhöz juttatott csongrádi 
hadiözvegyek végleges 

névjegyzéke:
P*pp Sándorné Czibonya Mária 2400, 

Gál Imrené Túri Maria 24ÜU, Ötvös György 
né Busa Ágnes 2200, Túri Andrásne Misku 
Verőn 1(300, Bírta Sándorné Gyöngyös Anna 
1600, Bori Pálné Barta PJrzsi 2000, Surányí 
Palné Borda Lucza 2000, özv, Surányi Jó- 
zsefné Szabó Magdolna 1800, Juhász Józsefné 
Nagy Ágnes 2800, Konkoly Gáborné Lovas 
Ilona 2200, Domokos Lajosne Nagy Mária 
2000, Nyéri Imrené Bugyi Katalin 2000, Hár­
mai Isivánné Csépe Franciska 1800, Deák 
Mátyásáé Vincze Anna 1800, Eke Lajosné 
Túri Julianna 2000, Erki Mártonná Túri Jo­
hanna 2000, Mészáros Mihályné Domokos 
Franciska 2400, Deák Ferencné Sándor Anna 
2200, Török Paine Magyar Maria 2000, Szegi 
i erencné László Viktória 2000, Sarusi Imréné 
Lantos Julianna 2600, Mencser Istvánná Fo­
dor Lucza 2000, Dragon Mihályné Lantos 
Erzsébet 2406, Magyar Lajosné Kocsis Má­
ria 2400, Deák Józsefné Illés Zsófia 2000, 
Csányi Lajosne Szőrfi Mária 1600, Bemat 
Lajosné Szabó Mária 1000, Tasi Antalné 
•Bagi Erzsébet 1800, Rácz Jánusné Kirtzbert 
Anna 2200, Kádár Andrasné Illés Julianna 
2200, Paróczai Jánosné Csányi Franci 2000, 
Sinkó Istvanné Táncos Johanna 2200, Kókai 
Mártonná Varga Maria 2000, Nagy Józsefné 
Dósa Rácz Mária 2400, I.ekrinczki Lajosné

Árvái Rozália 2600, Don ka Matyásné Mencser 
Rozalia 2000, Domokos Jánosne Szabados 
Anna 2000, Konya Józsefné Lantos Márta 
2200, Gyovai Laszlóné Táborosi Mária 2000, 
Szögi Sándorné Újvári Maria 1800, Nagyis- 
tók Sándorné Cibonya Rozália 2000, Kurucz 
Jánosne Német Julianna 2200, Kallui Jánosné 
Tricskó Mária 2200, Szemeredi Imrené Blázsik 
Franciska 1800, Ty tikász Andrásne Kurucleki 
Julianna 2400, Szemerédi Lászlóné Keller 
Erzsébet 1800. Nagyistók Mihályné Keher 
Maria 1800, Sándor Istvanné Cselédes Varga 
Maria 2000, Csernus Istvanné Táncos Márta 
1000, Gyurkó Jánosné Busa Anna 3000, 
Török Jánosné Túri Erzsébet 2000, Sarusi 
Kis Imréné Dányi Erzsébet 2600, Bencze 
Andrásne Dragolovits Júlia 2000, Gyánti Ja- 
nosné Vincze Rozália 1800, Justin Andrásné 
Gyergyndes Verőn 2800, Varga Lászlóné 
Cseriki Mária 2200, ötvös Sándorné Papp 
Rozália 1600, Blaskovics Mihályné Gyergyá- 
des Verőn 2000, Kis Istvánná Busa Erzsébet 
2200, Nemet Lajosné Varga Piros 2200, 
Csenki Palné Kávái Margit 2200, Lovas Já­
nosné Kádár Viktória 2400, Csikós Flóriánná 
Laczkó Vei un 3000, Kuruczleki Imréné Ra­
dies Anna 1000 Dósa Sándorné Patai Roza­
lia 2000, Táncos Andrásne László Kókai 
Zsófia 1600, Szabó Jánosne Balog Erzsébet 
2600, Kamasz Imréné 'Bokor Maria 2400, 
Tari Imréné Kabza Anna 2000, Lévai Paine 
Varga Franci 2400, Pozsár Rókusne Túri 
Franci 2400, Rácz Lajosné Szlapák Margit 
2000, Papp lmréne Molnár Mária 2 400, 
Csernus Józsefné Kállai Erzsébet 2000, Bia- 
zsik Jánosné Kamasz Mária 1800, Kódor Já­
nosné Kovács Verőn 2400, Blázsik Imréné 
Bori Maria 1600, Busa Lajosne Atkári Mária 
2200, Szán da Györgyné Győri Rozália 2200, 
Varga Andrásne Kecskés Rozália 2200, Bol­
tik lllésné Balog Mária 2200, Patai Gáspárné 
Bállá Julia 1600, Tóth Antalné Eke Verőn 
1600, Bállá Paine Hajdú Anna 2600, Balog 
Balintné Kis Mária 2000. Atkarí Józsefné 
Mosoni Erzsébet 1800, Maszlag Józsefné Dra- 
hota Sz. Erzsébet 2200, Huszka Istvanné 
Gulyás Magdo.na 2400, Sági Istvanné Kuruc 
Mária 2000 Mucsi lózsefné Keller Zsófia 
1600, Juhász Mártonné Palásti Róza 2000, 
Kurucz Istvánne Túri Mária 2000, Varga 
Jánosné Gacsi Mária 2200, Kása lgnácné 
Szálkái Mária 2200, Balia Péterné Bertus Ju­
lia 1800, Major Jánosné Huszka Júlia 2400, 
Dégi Józsefné Sütő Mária 1600, Keller lllésne 
Palásti Márta 2000, Kása Lajosné Gulyás 
Franci 1800, Szivák Lajosné Dinnyés Maria 
2000, Maszlag Istvánná Balog Margit 1600, 
Nagy Jánosné Balog Erzsébet 2400, Gál Já­
nosné Justin Erzsébet 1800, Szabados Fe­
rencné Balinrzki Anna 1800, Szekeres Já­
nosné Zsornbó Anna 1600, Szabados Balázs- 
né Gyovai Margit 2200, Erki Rókusné Tóth 
Anna 1800, Varga Jánosne Palásti Kovács 
Mária 2400, Szabó Jánosné Balog Anna 2200, 
Nagyistók Józsefné Varga Etel 2000, Góg 
Lajosné Viglási Erzsébet 2000, Balog Imrené 
Forgó Rozália 2200. özv. Serege lllésné Hajdú 
Anna 2600, özv. Lajos Istvanné 1600, özv. 
Túri Jánosné 1600, özv. Bemat Jánosné 
Fodor Anna 1800. Jövő számunkban a törpe- 
birtokosok és munkások névjegyzékét kezdjük 
közölni. —

Egy vásárhelyi legény máglyát 
rakott maga alá a padláson 

és felakasztotta magát.
A vásárhelyi határnak egyik félreeső 

zugában, az úgynevezett kisbogárzói dülőut 
mentén szörnyű tragédia játszódott le. A nap 
már lebukott a horizont mögött, mikor a 
vidéket hirtelen rózsaszínű pir borította el. 
Egy kis tanyából lángok csaptak fel és a 
többi kis tanyák lakói ijedten futottak a tűz­
höz, hogy segítsenek az oltásnál A 739 sz. 
tanyánál vult a tűz, ahol ifjú Rózsa István 
fiatal gazda lakott feleségével és testvérével, 
a 25 éves Rózsa Jánossal. Az itálló teteje 
égett. Mikor aztán elhamvadt a zsúp és az 
üszkös gerendák is ledőltek egymásután re- 
csegve-ropugva. a padláson a tűzoltás közben 
megszenesedett holttestre bukkantak. Üszkös, 
fekete kötél fonódott a nyaka köré kiáltó 
bizonyságául annak, hogy a tűz nem vélet- 
lenségből keletkezett. A legény gyújtotta fel 
a padlást, önmaga kereste a kettős halált 
tűz és kötél által

A csendőrség a tanyai tragédia ügyé­
ben széleskörű nyomozást indított és végig­
járta az összes közeli tanyákat. A vizsgálat 
és a nyomozás befejeződött, amennyiben két­
ségtelenül megállapítást nyert, hogy a tanya 
ban a tragédia idején senki sem tartózkodott 
az életunt legényen kívül. Ezenkívül a szom­
szédtanyából látták, mikor Rózsa János az 
udvaron keresztül szalmát hordott a padlásra, 
ami a tervszerű előkészületre mutat. Mind­
ezek alapján a hatóság nem látta szükséges­
nek a boncolást és a temetési engedélyt is 
kiadta a család részére.

A tárnok-utcai borzalmas 
gyilkosság tárgyalása.
Tavaly novemberben Forró István nyom­

dai segédmunkás, a Tárnok-utca 26 számú 
ház házmestere, bejelentette a rendőrségen, 
hogy a felesége eltűnt, nyilván megszökött 
tőle. A nyomozás az eltűnt asszony felkuta­
tására nyomban megindult, de már az első 
napon gyanúsnak tűnt, fel a rendőrségen Forró 
István viselkedése, amelyből arra lehetett 
következtetni, hogy Forróné nem természetes 
utón tűnt el.

A nyomozás során aztán kiderült, hogy 
Forró István a feleségét, László Máriát meg­
ölte, a holttestet zsákba varrva két napig 
tartotta magánál a házmester! lakásban, azu­
tán a Hunyadi János szober mögé egy gö­
dörbe elásta.

Az ügyészség gyilkosság büntette elmén 
emelt vádat Forró István ellen, akinek bűn­
ügyét most tárgyalta a büntetőtörvény- 
szék Patai tanácsa.

Forró István az elnök kérdéseire elis­
meri, hegy bűnös, mert megölte a feleségét, 
de teltét erős felhevülésében követte el. — 
1908 októberében vettem nőül László Máriát. 
14 éven át szépen megfértünk egymással, 
csak az utolsó évben, közvetlenül a szeren­
csétlenséget megelőző hónapokban vettem

Itt a tavasz, minden gazdának érdeke, hogy a lószerszámait kijavíttassa, de ezt
legolcsóbban és leggyorsabban SIN EG ER ADTÁL szíjgyártó 

készíti, akinél parádés és igás lószerszámok állandóan raktáron

vannak 8 1 e g 0 1 CSÓbb á f b d D.
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észre, hogy a feleségem már nem törődik 
velem és kicsapongó életmódot kezd folytatni.

— A gyilkosság napján egy órával ha­
marabb mentem el a nyomdából, mert a 
háziurammal vu t dolgom. A háziuram cse­
lt dj > figyelmeztetett ekkor arra, hogy a fele­
ségem reggel panaszkodott neki arról, hogy 
lehetetlen kibírnia tovább és ott hagy engem. 
Ilyen lelkiállapotban értem haza. Amikor a 
lépcsőházba beléptem, ahol az egyik lakó 
elfogott és valamiről ktüHezősködött, észre­
vettem, hogy a lakásomból egy férfi távozik.

Kérdőre vontam a feleségemet, hogy 
ki volt ez a férli, amire ő megszokott rnodo- 
raban azt fele te. hogy menjek utána és 
kérdezzem meg tőle, hogy kicsoda s mit ke-

Kaíhreiner
Kneipp Malata Kávé

resell a lakásomban. Erre elöntött az indulat, 
rá rohantam s úgy ahogy az ágyban feküdt, 
b dkezemmel kétszer a homlokára sújtottam. 
Néhány perc múlva a teste meg is mereve­
dett: meghalt.

— Ekkor a holttestet beleteltem egy 
zsákba, de mivel az a holttest merevedése 
miatt szakadozni kezdett, a halottat, a fejét 
összekötve a lábával, egy erősebb zsákba 
tettem s az ágy mellett letakarva tartottam 
a házmesterlakásban. Reggel mindenkinek 
azt mondtam, hogy a feleségem megszökött 
s mindjárt írtam is az anyósomnak ilyen 
értelemben levelet is. Március 29-én este 
nyolc óra tájban azután a zsákot, amelybe 
a holttestet tettem, elvi item a Hunyadi Já­
nos szobor mögé, ahol már megelőzőleg göd­
röt ástam és eihantollam.

Az elnök különböző kérdéseket intéz a 
vádlotthoz :

— igaz e, hogy a felesége feje bezúzó- 
dott a kél ökölcsapástól ?

Forró István : Ez igaz.
Az elnök : Úgy e ön dijbirkozó is volt 

és gyakran eldicsekedett azzal, hogy a harc 
téren a marhát nem taglóval, hanem puszta 
kézzel buukózta le.

Forró: Ez igaz.
Az elnök : S mondja, maga akkor, ami­

kor a feleségére rárohant, tisztában volt-e 
azzal, hogy ökőicsapásaival meg is ülheti a 
feleségét?

Forró: Biztos voltam, hogy agyonütöm 
szegényt.

Miután igy a tényállás tisztázva volt, a 
perbeszódekre került a sor, majd az ítélet 
következett, mely szerint a feleséggyilkost 
életfogytiglani fegyházra ítélték.

LEGÚJABB.
A Magy. Távirati Iroda rádióhirei, érk. d. u. 6 ó.

A győri mandátum körül megindult a 
választási küzdelem. Dr. Németh Karoly pár- 
tonkiviiji, tíárczy Dezső a keresztény pariok 
jelöl-je, Vambery Rusztcm mint a Kossuth- 
párt jelöltje veszi fel a küzdelmet. — A do- 
hánybeváltasi arakat lényegesén emelték. — 
Kaposvárott Sebők József 34 éves banktiszt­
viselő egy bank káraid 1 milliardot sikkasz­
tott és valószínűleg Budapestre szökött. — 
Romániában a Dunau es a Fekete tengeren 
nagy vihar dühöngött — Szeghalmon Kop­
pányi Antal ügyvéd lakását egy Sípos Erzsé­
bet névre kiállítót! cselédkönyvvel beállóit 
leány kirabolta s 300 millió K. értékű ruhát 
vitt el. — Angyalföldön annytálakat ástak ki,

melyek Kr. e. t (J-tk szazadból valók. — Balti- 
moréban S.irrah Esafszlti asszony most ülte há­
zasságának 91 éves fordulóját, lérje 109 éves.

Búza <8 kg- os 505.000—507.500, rozs 
450000—455000, arp i 340000 - 360000, zab 
390000—41(1000, tengeri 240000 — 245000, 
korpa 2i0000—215000 K.

Bámulatosan olcsó,
Ízletes és kiadós

Budapesti tudósító.
Szokatlan nagy áresés volt a chicagói 

gabonatőzsde::. — Károlyi Mi Inly né színpadra 
lep, két drámai szkeccs főszerepét játssza el 
Newyorkbnn. -— Iván községben nagy tűz 
pusztított, 20 ház leégett. — Ságulv Ferenc 
kapja meg Leirer Lőrinc 20 millióját. — 
Kertész Istvánt, a kormányzó ellen kiküldött 
kommunista merénylőt 13 évi fegyházra Ítél­
ték. — Másfél hold erdő leegett Pécs mellett.

Ebben az evben meg kell szűnni a sza­
nálási válságnak, ami a szomszédos orszá­
gokban is csak egy évig volt észlelhető — 
Amerikában a forgószél 3 várost teljesen el­
söpört. Eddig 738 halottat ismertek fel.

HÍREK.
— A főispánt beiktatás f. hó 28-án 

(szombaton) Szentesen d. e. 9 órakor a ref. 
templomban, d. e. 10 órakor a r. kaih. temp­
lomban tartandó istentisztelettel kezdődik s 
11 órakor a vármegye székhazában ünnepé­
lyes rendkívüli közgyűlés kereteben nyer be­
fejezést.

— Szerdán jelenik meg lapunk legkö­
zelebbi száma az ünnep miatt.

— Eljegyzés. Várad! Erzsiké és Braun 
László jegyesek.

— Kedves jótékonyság. A helybeli polg. 
leányiskola növendékei az elmúlt hét folya­
mán megvendégelték a I- özponti óvódéban 
városunk szegény kis óvódásait és a dohány­
sori iskolánál tanít ó szegénysorai tanulók { 
nagy tömegét A jótékonyságnak a formája 
és kivitele meghatóan szép volt.

— A Csongrádi Közművelődési Egyesü­
let sorozatos kuhut' estélyeit f. hó 22-én, 
(vasárnap) és f. hó 25 én (szerdán) tartja a 
Polgári Kör nagytermében a következő mű­
sorral : i, Énekei a polgári leányiskola ének­
kara. 2. Szaval özv. Farkas Lajosné, 3. Fel­
olvas: R xa Dezső bpesti iró, főlevéltáros. 4. 
Rákóczi Rodostón melodráma, előadja Gyánti 
Ilona, zongorán kiséri Kirinyi Istvánné. 5. 
Énekel a polgári leányiskola énekkara. Márc, 
25-én: 1. Énekel a Maria kongregáció ének­
kara. 2. Szava) Honig Irén. 3. Előadást tart 
a XX. szazad társadalmi mozgalmairól dr. 
Liszka Béla, kecskeméti főispán! titkár. 4 A: 
ezüst fátyol legendája melodrámát előadja 
Kátay L jpsné, zongorán kiséri Bozóky San- 
dorrié. 5. Énekel a kongregáció énekkara. Az 
előadás d. u. 5 órakor kezdődik, az érdeklő­
dőket tisztelettel meghívja az elnökség Márc.
29 én (vasárnap) Farkas Imre, a kiváló költő 
és operettiró lesz a Közművelődési Egyesület 
vendége

— A Zsoldos tanintézetnek, az ots>ág j 
legrégibb és legismertebb középiskolai eifiké- | 
szitő intézetének megbízottja ^márc. hó 25-én 
Cső ugródon tartózkodik. Érdeklődőket a 
„Magyar Király“ szállóban fogad délelőtt 10 
és 12 óra között.

3. oldal.

Szerencse a
kavécsészében

— Szenzációs elöadas lesz marc. 29-en 
(Vasárnap) a Magyar Király dísztermében 
bodor Lajos fogorvossal a címszerepben színre 

I keiül a Ven gazember c. színmű, amely da­
rab az utóbbi évtizedek egyik legnagyobb 
sikere volt a Nemzeti Színháznak. Varady 
Erzsiké, Pilát Anna, Hubert Erzsiké és Bo­
ron kay Sándor mint vendegek lepnek tel 
derék iparosaink között. László Imre, az egye­
sület igazgatója erős rohamot fog intézni a 
nőt szivek ellen a fess huszárfőhadnagy sze­
repében. De kitűnőek lesznek Czégényi Sa­
muel, Bálim Ferenc, AJmasi, Szántát, Császi 
és a többiek is Rózsahegyi Kálmán, a Nem. 
/éti Színház ötökös tagja értesítette Kodor 
Lajost, hogy az előadást meg fogja nézni.

— Csendölet a Putriban. Érdekes vá­
rosrészé Csongradnak a Putri. Az apró kis 
sárhazak vékony tálaikkal gyakran tanúi 
putrisi csendéletnek, melynek végső akkordjai 
rendszerint a rendőrségen némulnak el a 
napokban is hangos pataija tört ki, melynek 
alkalmával Demeter cigányt vertek el társai 
Demeter természetesen törvényes útra terelte 
az ügyet s járatos leven az ily ügyekben 
tanukat is hozott magaval. Egyik tanúja azon­
ban a rendőrség figyelmét erősebben felkel­
tette s ez nem is volt alaptalan. Egy más 
ügyben is nyomoz a rendőrség és erre is fényt 
derített. Demeter tanúja ebben erősen érdé 
kelve volt. A nyomozást hamarosan lezárják 
s akkor egy hosszú időn at rendszeresed 
űzött tolvajlás szereplői is elveszik bünteté 
tesüket. lcie~

— Nemes gyümölcsfaesemetéknek ked
vezmenyes beszerzése. Gyenge gyümölcslé?.' 
mésuiik egytk looka az, hogy a gazdaküzön- 
seg legtöbbször nem megbízható helyről szerbi 
he gyümölcsfa - szükségletét, aminek káros 
következménye a silány és gyenge termésben 
és a fa gyors elpusztulásában nyer kifejezet 
Ezen hátrányok elkerülése végett tárgyíláí,' 
kát folytatott a Duna-Tiszaközi Mezőjt' 
sagt Kamara az ország legrégibb és által?" 
nosan el,smert legjobb gyümölcsfaiskola tu- 
lajdonosav.d, hogy a körzetében tartozó gazda- 
kozunségel nemes, fajtiszta gyümölcsfacseme 
lekkel lássa el Felhívjuk tehát a gazdakö­
rön ség figyelmét, hogy gyümölcsfacsemete és 
szóiovessző szükségletüket a kamara növény 
védelmi osztálya utján eszközöljék moL 
czäita. nemvsak garantad minőségű és faiVáin 
facsemetéhez jut hozzá, hanem a kamara 
közbenjárása folytán 5 százalékos árénál 
ménybeti is részesül. Ezenkívül minden évben" .00- 6« drb. Oümmcrf.csemel” terű,6; 
rendelők között ingyen kiosztásra. A szüksé­
ges árjegyzéket 3UU koronás bélyeg beküldése 
ellenében tngyen megküldi és megrendelése! 
ket ioivesz a Duna-itszaközt Mezőgazdasági 
Kamara (Kecskemét, Rákóczi-ut 5 sz.)

— Az Urania mozgószinházban 
mmdeu héte« kedden, szerdán szom 
halon és vasárnap este vonós zene 
játszik.

— Szívbetegek gyógyítására a legtöké- 
Lics.bb szívbeteg-osztályt létesített a dr. 
Jakab e.e Liget-szanatórium (Budapest VI 
X-gv János u. 4,.) Az o.vosi tudomány leg-'

* v f köZl=i (elektrokard.og-
‘ d.d, < J‘‘kab ide Liget-szanatóriumban 

az ötvösök rendelkezésére allanak. Szabad 
uivusvalasdas, meisekelt arak. Napidija ma- 
gan-khmkat Osztályon 150.000 korona

Ha Budapestre jön, most olcsón vasároihat husvétra
Női és tVriiruhaszöveteket 4v3 
Vászon-, selyem- és mosdái ukat 
Noiá ír? (i- esg\ ennek t élié rnemüeket

Kizárólag elsőrendű minőségben.

RT. BUDAPEST, IV., Kalvin-tér I. szám.
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Olaimalmnnlrai ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk
mjIKjenfeie olajmagvaknak kisajtolását elő­

nyös teltételek mellett a nap bármely szakában.

ZsoldoN K.-l. Szentesen. ?5—70.
— Azok a magántanulók, kik a folyó 

tanév végén óhajtanak a csongrádi áll. reál- 
gimnáziumban vizsgálatot tenni, a szükséges 
mellékletekkel felszerelt, kellően bélyegeit 
folyamodványukat március végéig nyújtsák 
be az intézet igazgatóságánál, mert későbben 
felterjesztett kérvényekre a tankerületi kir. 
főigazgatóság csak a szeptemberi határidőben 
engedélyez vizsgálatot.

—A kereskedelmi és iparkamara tanul­
mányi ösztöndíjai. A szegedi keresk. es ipar­
kamara pályázatot irt ki két, egyenlőnt öt­
millió koronás tanulmányul! ösztöndíjra olyan 
fiatal, kereskedelmi vagy ipart szakoktatást 
intézetet végzett egyenek részére, akik kül­
földön óhajtják szakismereteiket gyarapítani. 
A pályázatra, melynek határideje március ho 
15-en járt le, 31 kérvény érkézéit be. A ka- 
mara ösztöndíjbizottsága az ösztöndíjakat 
Dómján Sándor faipart szakiskolai művezető- 
jelöltnek es YVesp Jenő végzett íelsöipar isko­
lai hallgatónak nette oda, kik közül az egyik 
egy müncheni bútorgyárban óhajt a német 
iparművészeti bútorgyártássá! megismerkedni, 
a másik pedig már ezidőszerint is mint ön­
kéntes alkalmazott a szászországi Werdauban 
egy textilipari üzemben dolgozik es ugyanott 
a texttlszakiskolat óhajtja elvegezni.

— Járványos allatbetegseg. Kiskunfé­
legyháza állategészségügyi hatósága értesítette 
a vaiost, hogy a varos területen szórványos 
esetben fellepett a rühkór járványos állatbe­
tegség.

— A rajtavesztett kuruzsló. A csong­
rádi határban, Csany telek közelében egy 
gazdálkodó felesegéhez beállított egy cigány- 
asszony, aki különböző bűvös manipulációk 
között kijelentette, hogy a fiatalasszonyt meg- 
rontottak. A következő nap ismét elment es 
újabb bűvészkedése csalhatatlanul megállapí­
totta, hogy véleményé helyes. A baj súlyos, 
sürgősen segíteni kell. Nagy rábeszélésre 
vonakodva bar, de mégis valialta a fiatal- 
asszony meggy ogy itasat. A honoráriumot tér 
meszelésen előre követelte, ixukorica, ruha s 
némi pénz elleneben meg is kezdte a kúrát. 
Ámde a gazdálkodó más véleménnyel volt a 
dologról s csalás miatt feljelentette a füstös- 
képű kuruzslót. akt ellen az eljárást megin­
dítottak.

— Az Uránia-mozgu mai müsordarabja :
Szeladon, Drama 5 felvonásban. Joe Vernon 
falusi kovacsmester leánya, Kate hazatér a 
a lindenvoodi nevelőintézetből, de sehogy 
sem tud ujból6beletlleszkedni a primitív ialust 
életmódba, sőt ideáljától, Jtm Radbunn sho­
rt ff tői is eihidegüit, bar a legeny megmaradt 
a régi jószívű, becsületes embernek és válto­
zatlanul szereti Kaiét. A leány azonban titkon 
Trawersröl álmodozik, a csiszolt modorú, pi 
perkőc gavallérról. Trawers meglátogatja 
Kátét falujában, de a kinyalt Don Juan se- 
hogysem tetszik a szülőknek s a shcrdT is 
gyanús szemmel nézi Vernonék vendeget. 
Travers erősen csapja a szelet a finomkodó 
Kate kisasszonynak, aki annyira megbízik 
mezes-mázos udvariójában, hogy kedvéért el 
akarja hagyni a szülői hazat, de Kaie anyja 
neszét veszi a tervnek es megakadalyozza a 
szökést. Jim azért most sem vesztette ei re­
ménységet, bízott önfeláldozó, igaz szerelmé­
nek erejeben és eljött a nap, amely igazolta 
őt. Sam a falu fogadójában felismerte a vonat- 
rablót — Travers, a lindenvoodi gavallér 
személyében. A falu nepe meg akarja lin­
cselni a banditát, de Kate elrejti az üldözők 
elől. Jim ratalal, am ő sem szolgáltatja Id 
Traverst a dühöngő tömegnek, törvényes ité- 
lőszek elé akarja állítani, A bandita azonban 
egy őrizetlen pillanatban futásnak ered, de

m -tuti-------------HaMaMn■■ —nmirxnr-ir -irr-ir -r■

vesztére: a falubeliek elfogják és meglincse 
lik. Kate belátja, hogy méltatlan embert tün­
tetett ki vonzalmával és visszatér első sze­
relméhez. Ezt megelőzi: Tartóztasson le! Búr 
leszk 5 felvonásban.

— Magántanulók figyelmébe ! Összevont 
vizsgákra es érettségire teljes anyagi felelős­
séggel készít elő a Boros-Gárdos tanintézet 
Budapest Vili. Rákóczi-ut 57ia. Tisztviselők­
nek részletfizetési kedvezmény. Kiváló jegy­
zetek. Váiaszbelyeg csatondó.

—- Cigarettázik Ön?
Sodorjon Janina papirt.

Ha nem tudja, hogy mi a betegsége,
keresse fel (Budapesten VI., Nagy János-u.
47.) a dr. Jakab-féle Bige t-szanatóriumot, 
amely a legtökéletesebben berendezett 
diagnostikai gyógyintézet. Amerikában 
az életbiztosító társaságok alapítottak 
ilynemű vizsgálati intézetet, ahol minden 
jelentkezőt a legalaposabban megvizsgálnak.
Az orvosi tudomány bevált összes vizsgalati 
eszközei a dr. Jakab-fele Liget-szanatórium­
ban az orvosok rendelkezésere állanak. Sza­
bad orvosválasztás, mérsékelt arak. Napidíj 
maganklintkai osztályon 150.000 korona.

SPORT.
A Levente Egyesület • elnöke értesíti a 

választmány tagjait, hogy ma (vasárnap) d. u. 
2 órakor a városháza anyakönyvi hivataláuan 
az egyes szakosztályok megalakítása végett 
választmányt ülést tart. Ennek befejezte után 
o órakor ugyanott a játékosok részére érte­
kezlet lesz. Felkérik úgy a választmány tag­
jait, mint a játékosokat, hogy pontosan s 
minél nagyöbű számban jelenjenek meg.

Szűk utca 13 szatnu ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 3v 1

ladó sürgősen 1 8 soros „Melichar“ Kanalas 
vviogep, 1 rosta, 1 kis kasos kocsi, 1 

kenős eketej, 1 db 50U kg-os mazsa, 1 sze­
kér, 2 uj szukerotdal, 1 repavagó, s több­
lete gazdasági felszerelés. Kistőke 352. Bő­
vebbet Szakai Ferenc Bercsényi-u. 2.

Egy es lei hóid szőlő az urasag utján olcso 
áron eladó. Értekezni Kétágú utca 27. 

szám alatt. 3vl

Fajtchén, jó tejelő, eladó. Egy héten belül 
megellik, 10 darab decembert malac, 

zab, kukorica kisebb nagyobb menyiségben 
eladó. Az állatok araiért elvárok 6 hétig is. 
Értekezni lehet Galamb-utca 1. 2—1

Olcsón megszállhat Pesten 
a Simplon-szállodában.

Barátságos, meleg, Központi fűtés
tiszta szobák, egesz nap.

Budapest, Vili. Kenyérmező-utca 4.
Kakócy útnál, a labarin mellett.

E hirdetés leimutatója 30 °/o engedményben 
részesül.

fluto-, m o t or-, kér ék pár­
alkatrészek, felszerelések
micHEiiin preuítiatik

AUTOMOBIL es PNEUMATIK rt.
1 üv2 Budapest, VI., Jókai-ter 6.

H

róasztal eladó Bocskay-utca 28. sz. alatt.

Eladó földbirtok.
A Márnái rétben 15 magyar hold eleö 
rendű lucernásnak is kiválóan alkalmas 
földbirtok akár egy tagban, akár par­
cellázva előnyös feltételek mellett eladó. 
Értekezni lehet dr. Rásonvi Papp Pál 

ügyvéd irodájában.

Insolvencia ügyében toiduijon hozzám 
bizalommal. német Lajos

Budapest, Rottenbiller-u. 3. I. 8.

Szabályszerű
leltár­

könyvek
kaphatók a

Szilberboitban
Meghívó.

A Csongrádi Gazdák Gőzmalma 
r. t. igazgatósága 1925 évi márc. 30-án 
d. e. 11 órakor saját irodahelyiségében 
megtartandó

rendkívüli közgyűlésre
a m. t. részvényeseket meghívja.

tárgysorozat:
Egy igazgatósági tag választása.
Csongrád, 1925. évi márc. 20.

Selmeczy József,
igazg. alelnök.

Bodrogkereszturi terméskő
a legolcsóbb építési anyag.

Könnyű volta a legmesszebb vidékre is el­
bírja a v.isuii fuvardíjat. 

Megrendelhető:

Führer íHihály kőbánba tulaj­
donosnál nyíregyházán,

Egyház-utca 24. sz Telefon 14. 12—10

Ha fáj a gyomra
használjon

„Ventrovin“gyomor kúra balzsamot
(törv. védve) 3v 1

Megszüniet: a has és gyomorgörcsöt, 
idolt gyomor és bélbóntalmakat, szék­
rekedést. Felülmuiha'atlan étvágygerjesz­

tő. Számtalan hala és köszönőirat. 
Egyedüli készítő Qerő Miklós 

,Ferv c/ József Gyógytár Laboratóriuma1 
Budapest VII, Bethlen-u 14. 

Megrendelés postai utánvéttel 26,000 K.
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Ügynököt keres
HU5VÉTH

festék és vegyitermékek gyára
Pécs.

Ajánlatok
referenciák megjelölésével.

Winter-tengely
nagy mennyiségben érkezett raktárainkra és 
azok jutányos urban kaphatók. Rend-leseket 
vasúti szállításra minden súlyban elfogadunk;

TTlezey és Társa
vaskereskedők, Szeged.

Értesítés.
Tisztelettel hoz.otn a n. é. közönség tu­

domására, hogy a Kossuth Ferenc utca 15. 
s/.. alatt (Oláh Gergely házában) kefekötő- 
mühelyt rendeztem be hol sajat készítésű

kefe, ecset és meszelő
nagy választékban van raktáron. Tisztelettel

Melkuhn János kefekötő.

Gazdasági üzlet betegség miatt átadó vagy 
eladó. Hunyadi-tér 14. szám. 3x2

Kenyér és lisztüzletbe
kiméről keres Sinkő Ferenc Szenthá­
romság-tér 3. Ugyanott egy ügyes fiú 
süteményárulónak felvétetik. 6—3

ZKOIiiMls
magántanfoiyam

Budapest, VII. Dohány-utca 84. 
Telefon: J 124 -47.

Az ország legrégibb és legismertebb 
előkészítő intézete.

Legjobb sikerrel készít elő 
középiskolai maganvizsgákra, 
érettségire vidékieket is.

Részletfizetési kedvezmény

Teljes anyagi felelősség! 1

Schweiger nővérek
kalapszalonja ,0v6

Kiskunfélegyháza, Kossuth-utca 21,
közli a n. é. közönséggel, hogy külfölddel a 
szabad torgalom helyreállt és igy a békebeli 
viszonyokra visszatérvén, a nagy gyári össze- 
köttetesekkel mélyen leszállított árban tudja 
adni a legszebb tavaszi modeleket, női és gyer­
mek bőrkalapokat, sapkákat, intézeti kalapokat. 
Régi kalapokat a legújabb modelek szerint alakit és formál 
jutányos árban. Gyászkalapok dús választékban kaphatók.

FORDSON-TRACTOR a legolcsóbb ésleg-
------------------------------------ -------gazdagabb. Szánt,
hajt, vontat petróleummal
Haltenberger Vilmos
A fúrd gyárak autorizált képviselőié: Budape-d, VI. kér., 
Nagymező u. lS. Sürgönyeim: Wilford Bpest., Telef. 66 —15 . 

Ford teherautó pótkocsival 3 tonnára. Az autó ára 79 millió K. 13v8

! I I I ■ H 
I I i I H|í

I
Minden

takarékos asszony 
ezt vegye. 

Kávéjába ezt 
tegye!

Válogatott
cikóriából készült!

Minden doboz sarkában pörkölt szemeskávé van!
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Nemzeti Hitelintézetflr.t. Szentesi Fiókja
SZENTES. KOSSUTH TÉR 4. 

BETÉTEKET
magas kamatozás mellett fogad el, 

KÖLCSÖNÖKET 
alacsony kamatlábbal folyósít, min­
dennemű pőnzügyletet a leggyorsabban 
és legelőnyösebben lebonyolít. A Magy. 
Kir. Államvasutak hivatalos menetjegy- 
irodája. Komán és más vízumokat há­
rom nap alatt megszerez. Telefon 36.

K eresztény Gőzmalmi részvény, 10 darab, 
eladó. Cím a szerkesztőnél.

ÍKÓlURIT
BORLEna;

G(iZ(Í0.k ne essetek kétségbe!
Tartsátok állandó készenlétben a

S A L A N
fertőtlenítő szert, hogy megóvjátok ma­
yátokat nagv karoktól A „Saiar." fér- 
tőtlen'itő-szer emberi és alkui sebek 
kezelésénél, tehenészetekben, pincé­
szetekben, istállók, ólak fertőtlenítésé­

nél nélkülözhetetlen.
Legjobb és legolcsóbb. Ballonokban is

mindenütt kapható!!
Magyarorszagi vezérképviselet:

Molnár M Budapest, Vll., Aréna-ut 68.

GAZDASÁGI EPULETEK, GVARAK, 
f jusniMKqnuMi I MALW0K BEFEDÉSÉRE É5 RÉGI 

ZSINDELYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A 
LEGALKALMASABB 

Kapható:
C56H PÁL

•• vas és füszei kereskedésében
r ,ip«yw; 'ä/^kv.',F3 i

IK •ivh’,4 • *:>• • !

REMEK BÚTOROKAT
nagyon olcsón vásárolhat

KERTÉSZ SÁNDOR müiparos
bútoráruházában, SZEGED, Feketesas u.

Kedvező fizetési feltételek. 10 7
Vidékre díjtalan csomagolás.

Saját érdekében keresse fel e céget

WALTER magántanfolyam
Budapest, Vili. Rákóczi-ut öl. 

Előkészít középiskolai összevont magánvizs- 
gékra, érettségire, vidékieket is. Tisztviselők­

nek nagy kedvezmény.

4x2
- maionc

TÖBB MINT
27 MILLIÁRD

korona lesz a 14. ni. kir. osztálysorsjáték­
nál nyereményekben kifizetve.

Egy sorsjeggyel szerencsés esetben

3 milliárd korona
nyerhető. Rendeljen már most postautalvá­

nyon ezen szerencseszámokból:
1 28561I I 92Í9 í 4iiH8k

Az J. oszt. húzása május 13-án lesz.
7i 120,000 K, Ve 60.000 K, V« 30,000 K

Ifj. Komlós Testvérek Bankháza
a m. kir. osztálysorsjáték főárusitói 

BUDAPEST, Vili., Baross-utca 110. sz.

Bútorgyár
SZEGED, Aradi-utca 6,

W 1 E S N E R S.
Mü- és keményfa-butorok nagy választékban, 
kedvező fizetési feltételek mellett is. 18—12

CS0NGRÁD VÁROS1

URÁNIA fttQZGÚSZlNHÁZ

Március hó 21-én. szombaton este 8 órakor 
és 22-én, vasárnap d, u. 5 és este 

8 órakor bemutatásra kerül:

SELADON
Dráma 5 felvonásban.

A főszerepben Róbert Warwick.
Azonkívül:

Tartóztasson le!
Amerikai burleszk attrakció 5 felvonásban.

HELYÁRAK: Erkély és fentartott hely 
16.000 K., 1. hely (számozoltan) 12.000 K.,

II. hely 8000 K , 111. hely 5000 K 1

Nyomatott a Szilber-nynmda vállalatban

Most már

építhetünk,
mert építési falazatunknak

anyaga
tele összegébe kerül, 
mint bármely falazati anyag.

Erőssége
még az árvíznek is ellenáll. 

Kapható

Egry Elemérnél,
Csongrád, Hunyaui-tér 11. 

Telefon: 24 szám 10 —9

Csongrádi „HANGYA“
termelő, értékesítő és fogyasz­

tási szövetkezet

m 11 elő leg betétek után 
évi I8°0-of,

ft) I v ó s z á in I a bet él e k után
pedig

' : 6i/*oévi 26
kamatot fizet.

0

Ne mulassza el megtekinteni

Imii or rak iá iái mai.
hol a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivileiig tarlók raktáron mindenféle
bútort, amit kedvező részietiizetésre is árusítok. Mindenféle asztalos- 
murinál a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:

Fonyó János aszialos-m. Zsinor-u. 17

POROSON tractor. P0RD személyautó.
Szánt, vet, csépel, vontat, ■ Nyitott 5 személyes ön 
arat. Olcsó és üzembiztos, indítóval és villamos vi- 

Ara 623 dollár és 18,000.000 j lágitással komplett, korona
kor. vám és fuvar 88,000.000. 65,000.000 korona.

Eredet, alkatrészek állandóan raktáron.

Szvaton és Kucses F0RD gyárak autorizált képviselete
Szeged, Keketesas-u. 22 — Teld. 14 — 28 16-13

P0RD gyórsteherautó.
■ 1200 kgr. teherbírásra ön-

inditóval, villamos világí­
tással karosseria nélkül, 

65,000.000 korona.

I ifmotxateKimiwtwAMiMtosuuBLii

Sodronykeritéseket és Verni
WWW

V- ■

Cseh

u r e 1-pemietezőket
nagy választékban

részlet- vagy ~~x-

ujkori fizetésre is leg­
olcsóbban vásárolhat 

Pál, vaskereskedönél Kossuth bajoK-iér 1().
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